

ОТЗЫВ

ФГБУ «Национальный парк «Смоленское Поозерье»
о работе **Авдеевой Е.В.**, методиста СОГБУДО «Детско-юношеский
центр туризма, краеведения и спорта»

Национальный парк «Смоленское Поозерье» является составной частью образовательно-воспитательного пространства СОГБУДО «Детско-юношеский центр туризма, краеведения и спорта» в рамках договора о сотрудничестве от 01.04.2016.

Основной целью совместной работы стало создание качественно новых условий для личностного развития и самореализации обучающихся, выработки экологически грамотного поведения в социоприродной среде в рамках экологической емкости естественных экосистем Поозерья.

Для качественной интеграции детско-юношеского центра и научного отдела национального парка разработана программа «Изучение памятников природы Поозерья». Широкий спектр гибких форм взаимодействия представлен большим количеством экскурсионных поездок, а также проектной, прикладной и социально значимой деятельности, направленной на улучшение окружающей среды.

Авдеева Елена Валентиновна, методист отдела краеведения детско-юношеского центра в течение 2019-2021 гг. успешно координировала выше обозначенные направления работы, активно участвовала в мероприятиях, проводимых национальным парком: летние экологические школы, «Марш Парков», весенние и зимние соревнования по спортивной орнитологии и другие.

Главным результатом работы является развитие у обучающихся геоэкологических компетенций, обеспечивающих приращение не только знаний, умений и навыков по предметам естественнонаучного цикла, но и опыта деятельности в окружающей среде согласно стратегии устойчивого развития и идей коэволюции общества и природы.

Начальник отдела экологического просвещения



С.А.Богданова

Администрация муниципального образования
«Починковский район» Смоленской области

Муниципальное бюджетное
образовательное учреждение
Переснянская средняя школа
(МБОУ Переснянская СШ)
216-033, Смоленская область,
Починковский район, д. Пересня, д. 90
Тел.: 5-04-14

№ 79

« 25 » апреля 20 22 г.

ОТЗЫВ

о работе методиста СОГБУДО «Детско-юношеский центр туризма,
краеведения и спорта» **Авдеевой Е.В.**

На протяжении последних лет наша школа активно участвует в краеведческих мероприятиях, проводимых СОГБУДО «Детско-юношеский центр туризма, краеведения и спорта». Традиционными из них стали региональный этап Всероссийского конкурса краеведческих исследовательских работ обучающихся «Край мой Смоленский», региональный этап Всероссийской олимпиады по школьному краеведению, конкурсы, посвященные юбилейным датам выдающихся смолян и другие.

В 2020 году команда нашей школы принимала участие во Всероссийском слете юных туристов-краеведов (историков, этнографов, экологов). Методист Центра Авдеева Елена Валентиновна оказала большую методическую и практическую помощь в подготовке команды к успешному участию в этом мероприятии. Мы заняли призовые места в творческих конкурсах, в конкурсе исследовательских проектов и были награждены поездкой в Артек на туристско-краеведческую смену.

Авдеева Е.В. оказала консультативную помощь при подготовке обучающихся к Всероссийским олимпиадам по школьному краеведению. Так, в 2019 году обучающаяся 11 класса Анашкина Наталья стала лауреатом Всероссийской олимпиады в г. Москве в номинации «Краеведение». По итогам регионального этапа олимпиады по школьному краеведению в 2020 году наша ученица 11 класса Кузина Азиза также успешно участвовала во Всероссийской олимпиаде.

Руководство и педагоги школы благодарят методиста Авдееву Е.В. за постоянную и действенную методическую помощь в работе.

Директор МБОУ Переснянской СШ
Починковского района

Учитель русского языка и литературы
МБОУ Переснянской СШ

Учитель географии и биологии
МБОУ Переснянской СШ

Анашкина С.В.

Абдулова М.В.

Антонова Л.В.

